



EFFE

# 法人和非法人组织公共信用信息报告

主体名称: 天津市宜利达压型板材有限公司

**统一社会信用代码:** 9112011375814856XM

报告编号: 20240506035128228312





报告编号:20240506035128228312 生成时间:2024年05月06日 03:51:28

## 概要



### 天津市宜利达压型板材有限公司



守信激励对象

#### 基础信息

统一社会信用代码	9112011375814856XM	法定代表人	多呈祥
企业类型	有限责任公司	成立日期	2004/03/29
登记机关		住所	
存续状态	存续		

#### 公共信用信息

行政许可信息	0条	行政处罚信息	0条
守信激励信息	3条	失信惩戒信息	0条
重点关注信息	0条	资质/资格信息	0条
风险提示信息	0条	信用承诺	0条
合同履约	0条	其他信息	3条

#### 说明

- 1.本文件客观地展示了各类主体的信用信息,"信用北辰"承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观和中立。
- 2.您对本文件内容的正式性如存有疑问,可通过扫一扫核验码或登录"信用北辰"网站(http://credit.tjbc.gov.cn/)查询或核验。
- 3.如认为所展示信息存在错误、遗漏、公开期限不符合规定以及其他侵犯信息主体合法权益的,可按照网站"信用信息异议申诉"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请。
- 4.本查询结果仅依现有数据展示相关信息,供社会参考使用。使用相关信息的单位和个人应对信息使用行为的合法性负责。
- 5.因篇幅优先,单类数据仅按更新程度展示前100条信息。



报告编号:20240506035128228312 生成时间:2024年05月06日 03:51:28

## 正文



## 天津市宜利达压型板材有限公司

存续

守信激励对象

基础信息

企业名称: 天津市宜利达压型板材有限公司

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

法定代表人/负责人/执行事务合伙人: 多呈祥

企业类型: 有限责任公司

成立日期: 2004/03/29

登记机关:

#### 行政许可信息(共 0条)

查询期内无相关记录

#### 行政处罚信息(共 0条)

查询期内无相关记录

#### 守信激励信息(共3条)

#### A级纳税人信息

纳税人名称: 天津市宜利达压型板材有限公司 第1条

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

评价年度: 2020

信用级别: A

#### A级纳税人信息

纳税人名称: 天津市宜利达压型板材有限公司 第2条

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

报告编号: 20240506035128228312 生成时间: 2024年05月06日 03:51:28

评价年度: 2017

信用级别: A

A级纳税人信息

纳税人名称: 天津市宜利达压型板材有限公司 第3条

目中国

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

评价年度: 2018

信用级别: A

#### 失信惩戒对象(共0条)

查询期内无相关记录

#### 重点关注信息(共0条)

查询期内无相关记录

#### 信用承诺(共0条)

查询期内无相关记录

#### 合同履约(共0条)

查询期内无相关记录

#### 其他信息(共3条)

#### 企业基本信息

企业名称: 天津市宜利达压型板材有限公司 第1条

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

企业类型代码: 1100

企业类型: 有限责任公司



报告编号:20240506035128228312 生成时间:2024年05月06日 03:51:28

注册地址: 北辰区京津公路引河桥北天津榨油机厂内

注册资本(万):

币种:

成立日期: 2004/03/29

核准日期: 2004/03/29

经营期限起: 2004/03/29

经营期限至: 2024/03/26

经营范围: 压型钢板、塑钢门窗制造、加工; C、Z型钢加工; 钢结构安装; 五金交电零售兼批发。(国

家有专营专项规定的按专营专项规定办理)。

行业门类:

行业代码:

登记机关: 天津市北辰区市场监督管理局

法人身份证号码:

登记状态: 存续

所属区域:

企业基本信息

企业名称: 天津市宜利达压型板材有限公司 第2条

统一社会信用代码: 9112011375814856XM

企业类型代码: 1100

企业类型: 有限责任公司

注册地址: 北辰区京津公路引河桥北天津榨油机厂内

注册资本(万): 50

币种: 人民币

成立日期: 2004/03/29

核准日期: 2004/03/29

经营期限起: 2004/03/29

经营期限至: 2024/03/26

经营范围: 压型钢板、塑钢门窗制造、加工; C、Z型钢加工; 钢结构安装; 五金交电零售兼批发。(国

家有专营专项规定的按专营专项规定办理)

登记机关: 天津市北辰区市场监督管理局

法人身份证号码:

登记状态: 变更

报告编号: 20240506035128228312 生成时间: 2024年05月06日 03:51:28

企业基本信息

企业名称: 天津市宜利达压型板材有限公司

第3条

统一社会信用代码:

9112011375814856XM

企业类型代码:

1100

企业类型:

有限责任公司

注册地址:

北辰区京津公路引河桥北天津榨油机厂内

注册资本(万):

50

币种:

成立日期:

20040329

核准日期:

20060509

经营期限起:

20040329

经营期限至:

20240326

经营范围:

压型钢板、塑钢门窗制造、加工;C、Z型钢加工;钢结构安装;五金交电零售兼批发。(国

是国人建议

家有专营专项规定的按专营专项规定办理)

登记机关:

天津市北辰区市场和质量监督管理局

法人身份证号码:

登记状态:

存续

#### 综合信用状况分析(共0条)

查询期内无相关记录

#### 信用状况提升建议(共0条)

查询期内无相关记录

#### 地方信用网站公共信用信息报告补充内容(共 0条)

查询期内无相关记录

结束